

# 帮“准大学生”找份暑期工

## 本报启动阳光打工行动,寒门学子期待您伸出援手

助学十年 让爱传递  
全国十五省联合行动  
2010利群阳光·助学行动系列报道

本报济南7月14日讯(记者 徐洁 实习生 李圣青 杨柳依)利群阳光助学行动正在报名,在寻访寒门学子时,我们了解到,许多寒门学子都想找份暑期工,为上大学挣些生活费。授人以鱼,不如授人以渔!本报即日起发起“阳光打工行动”,帮家庭贫困的“准大学生”找份暑期工。

7月14日,本报刊出寒门学子郭红的求学故事后,不少读者被母子俩的事迹所感动。得知郭红正在为找一份暑期工发愁时,不少爱心企业、个人纷纷联系本报利群阳光助学行动组委会,表示愿意为她提供岗位,减轻家庭负担。

与此同时,仍有不少寒门学子正在为找一份工作发愁,济南学生吴新宇联系利群阳光助学行动组委会报名时说,父母因公司倒闭双双下岗,目前,全家靠救济金生活。暑假中,她想找一份暑期工,但几乎所有商家都

说“我们不要短期工”。前不久,有人答应让吴新宇在超市当产品短期促销员,然而,她在约定的面试地点等了两个多小时,也没看见“老板”踪影,“真想打份工,为父母分分忧啊!”吴新宇说。

授人以鱼,不如授人以渔!为了让学子们快速学到一技之长,在未来大学生生活中能自力更生,本报现发出倡议,招募爱心企业和个人,为阳光学子提供一个暑期岗位,为这些坚强的孩子打造一个学习生存技能的平台。对于寒门学子来说,意义不

仅仅在于可以利用假期勤工俭学,更重要的是,通过暑期岗位这个窗口,可以长见识、学本领,接触社会。

如果您是企业的负责人,那么,您可以伸出援手,以这种特殊方式来奉献爱心,为他们的未来提供一个更坚实的起飞平台;如果您是即将被大学录取、家庭贫困的“准大学生”,或是利群阳光助学行动往届的阳光学子,正在为寻找一份暑期工发愁,请联系我们!联系方式96706506,0531-85193060,85193761。

### 利群阳光助学行动 正式接受报名

本报济南7月14日讯(记者 徐洁)高校录取通知书开始陆续发放,本报与浙江中烟工业有限责任公司共同发起的利群阳光助学行动正式接受报名。

**报名条件:**今年高考公办大学本科录取新生(不包括免学费专业、独立学院和民办大学),品学兼优、家庭贫困。

**提供资料:**1.本人申请(介绍家庭情况、个人求学经历);2.身份证复印件1份;3.贫困证明1份(户口所在地乡、镇、街道以上民政部门或委员会出具);4.高考录取通知书复印件1份(收到后立即补寄);5.近照1张;6.能够及时取得联系的电话。

**邮寄地址:**济南市泺源大街6号齐鲁晚报利群阳光助学行动组委会,邮编:250014。活动咨询电话:96706506,0531-85193060,85193761。

## 我是“警察”

14日,一名俄罗斯男孩兴奋地拿起了微型冲锋枪。当天,来自俄罗斯内务部16名英烈子女代表团来到济南历下公安分局,参观战术训练和警用装备并游览泉城。自1998年以来,中俄两国警方英烈子女开始互访活动,为两国英烈子女提供了走出国门、开阔眼界的机会。

记者 张中 通讯员 潘永强 摄



**大智学校**  
专业高考复读  
电话:(0531)67895066 网址:www.dz985.com

**宽高复读**  
选择决定成功

电话:(0531) 87511667  
QQ: 1532299197

## 清华医院与小么哥携手慈善一周年回顾(一)

# 为微山湖的孩子们捐建爱心小学

“我看到这些常年在岛上的孩子们没法与外界接触,唯一可以让他们获得新知的方式是通过上学来了解社会、了解人生的时候,我就跟自己说一定要帮助这些孩子在一个良好的环境中学习,让他们多学习,多进步。也许我个人的力量是渺小的,但我们聚在一起,大手拉小手,就有可能为一群孩子建起一片希望的天空。”济南清华不孕不育医院院长陈建新说。

### 首座小么哥清华爱心小学在微山岛奠基

2009年8月3日,这对于山东济宁微山县微山岛乡的人来说,是一个不平凡的日子。

这一天,当地唯一的小学——一座用古老的砖瓦堆砌成的简易房小学门前彩旗飘扬,锣鼓喧天,当地百姓自发地组成了民乐队,热烈庆祝当地一座即将诞生的现代化学校——“小么哥清华爱心小学”正式奠基。

微山岛乡,处于我省济宁微山县一个相对闭塞的地方,受自然条

件的影响交通不够便利,居住在此岛上的人常年靠打渔和种地为生,生活条件相对比较困苦,因此财力十分紧张,致使学校基础设施及教学配套设施明显落后,环境简陋,至今孩子们仍然在几间简单堆砌的屋子里读书。为了让孩子们能够得到更良好的教育,济南清华不孕不育医院特联合齐鲁电视台著名主持人小么哥拿出爱心援助资金,在此捐建了“小么哥清华爱心小学”,工程占地2100平方米,学校由行政办公楼、小学教学楼及综合楼组成,此外还配备有大片体育广场设施,建成以后,可供全微山岛乡的孩子们在安全便捷的环境中读书、学习,为莘莘学子撑起一方明朗的天空。

### 乡里的孩子们背上新书包了

时隔8个月,还是那片革命老区,四月的济宁微山县微山岛乡村田野里,一片片油菜花竞相绽放,在阳光的照射下泛着金光,散发出沁人心脾的清香。此时此刻,坐落于距离湖区码头约3公里的“小么哥清华爱心小学”沸腾了!



▲清华医院爱心大使小么哥、济南清华不孕不育医院院长陈建新,与微山县相关领导一起为小学揭牌

### 小么哥对小学满意,9月将和医院一起送上特殊大礼

在即将建成的“小么哥清华爱心小学”主体教学楼里,经过一番实地考察以后,小么哥对爱心小学的整体建设规划表示满意,并肯定了济南清华不孕不育医院在社会中的知名度和为齐鲁儿女所作出的重要贡献,“作为清华医院的爱心大使,我也有了清华人一般的赤诚热心,我觉得我应该为咱们微山县的孩子们,乡亲们做点实事。”他说,希望当地政府和学校能够将这笔资金使用好,为祖国的下一代创造一个良好的学习环境,确保首家“小么哥清华爱心小学”能够按时保质保量的交付使用。

对此,济南清华不孕不育医院院长陈建新表示,“小么哥清华爱心小学”的捐建,是清华医院多年来慈善公益事业里面的其中一件好事,也是首次以建校的形式捐助社会教育事业,旨在通过这种对贫困地区贫困孩子的救助,感召社会唤起人们对弱势群体关怀,把爱洒向每一个需要关爱的地方,每一个需要爱的孩子身上。他说,在一个月后,9月份孩子们要开学的时候,他将和小么哥一起给新校园的孩子们送上一份特殊的贺礼,并与医院人手牵手、心连心,一起走进宽敞明亮的教室,拿起书本,探索未知,描绘未来。

了解更多情况请拨打114查询“济南清华不孕不育医院”电话。

虽然不是一年中开学的时刻,也不



▲背上新书包的孩子很开心

是哪个岛上的娃娃考上了名牌大学,但这里却有500个孩子背上了新书包,收到了新电子琴,欢天喜地的走进即将建成的新学校,憧憬着他们更加美好的未来。

小么哥和济南清华不孕不育医院院长陈建新赶往微山,亲自为孩子们一个个背上新书包;走进教室,与孩子们一起唱歌弹琴。在新校门前,小么哥还与孩子们许下诺言,他和清华医院将尽最大的努力给他们提供更好的学习条件,而孩子们则奋发图强,好好学习,争取早日成为对国家有用的人才!



▲小么哥和微山岛乡的孩子们在一起